Auch wir sind dabei!

2014 wurde das "Netzwerk Kinderbetreuung Pustertal" gegründet. Die Plattform dafür bietet der Bildungsweg Pustertal im Rahmen des Bündnis für Familie. 20 Gründungsmitglieder, darunter Anbieter von Kinderbetreuung sowie öffentliche Institutionen, haben sich zusammengeschlossen für mehr Vernetzung, Entwicklung und Verbesserungen im Bereich der Kinder- und Jugendbetreuung. 
Qualitativ gute Betreuung, die die Bedürfnisse des Kindes ins Zentrum rückt - dafür möchten wir uns gemeinsam einsetzen. Familien- und schulergänzende Betreuung darf keine Notlösung sein, sondern anregender und wertvoller Bildungs- und Lebensort für Kinder.
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Mitgliederklausur des Netzwerk Kinderbetreuung Pustertal      Fr 09.10.2015:
Erste Reihe vlnr: Edith Strobl (Gemeinde Toblach), Margareth Steidl (Plattform für Alleinerziehende), Irmgard Pörnbacher (Bildungsweg Pustertal, Bündnis für Familie), Monika Innerkofler (Gemeinde Sexten);
Zweite und dritte Reihe vlnr: Gunther Niedermair (Jugend- und Kulturzentrum UFO Bruneck), Angelika Stuefer (Sozialgen. Tagesmütter), Ulrike Obermair („Die Kinderfreunde Südtirol“), Monica Schraffl Haller (Gemeinde Percha), Petra Patsch (Sozialgen. Tagesmütter), Ursula Steinkasserer (Gemeinde Bruneck), Beate Auer (Gemeinde Sand i. Taufers), Martina Ladurner (Die Kinderwelt Onlus), Claudia Fink (Gemeinde Terenten), Daniela Klotz (Die Kinderwelt Onlus), Gisella Mair (Gemeinde Mühlbach), Roswitha Zwigl (Gemeinde Innichen), Lukas Patzleiner (Jugenddienst Hochpustertal), Lukas Neumair (Jugenddienst Bruneck)
